
В Хабаровском крае перед судом предстанет подросток, обвиняемый в угонах автомашин и кражах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка, обвиняемого в совершении 4 преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем), а также 3 преступлений, предусмотренных п.п. «б,в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, обвиняемый с ноября 2014 года по сентябрь 2015 угонял 4 автомашины из поселка Переяславка. Подросток проживал в селе Георгиевка, а в районный центр приезжал погулять. Домой возвращаться пешком не хотел, поэтому угонял машины, которые не были оборудованы сигнализациями. Помимо этого в разное время молодой человек украл велосипед, совершил кражу денег и продуктов питания из магазина, а также похитил аккумулятор из машины. Во время следствия обвиняемый дал признательные показания.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1018769>